

TRABAJO

N.º 393

Órgano de la Agrupación y Juventud Socialistas y de las Sociedades Obreras

APARECE SEMANALMENTE

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Número suelto, 5 cts. | Fuera: trimestre 1'00 ptas.
En mes 25 id. | Extranjero: id., 1'50 id.
Paquete de 30 ejemplares una peseta

Elche 12 Agosto 1917

REDACCION Y ADMINISTRACION
Plaza 1.º de Mayo, núm. 9

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

Política local

Gran revuelo

Todas las conversaciones de la última semana han girado al rededor de la posibilidad de que Don Andrés Tarí Sánchez se encargue de la jefatura del Partido conservador idóneo local. A este fin se vienen realizando gestiones hace tiempo, siendo uno de los que con tal objeto han intervenido, Don Eleuterio Abad, abogado, Juez municipal y jefe de los conservadores noveldenses.

A nosotros no nos llama la atención que tal suceda, porque ello no es sino la confirmación de lo que hemos venido diciendo, y poniendo de manifiesto, esto es, la acefalia de la dirección de los idóneos locales mientras la jefatura esté en manos de D. Alberto Ganga, afirmación esta nuestra que corroboran con su conducta los más conspicuos elementos de dicho Partido, tales como D. Daniel Fenoll, que hace público en la Fonda de la Confianza que el jefe es él, por designación de D. Salvador Canals; Don José Pérez Sánchez, que va diciendo a todos los que quieren oírle que es el consejero áulico de D. Salvador Canals, que lo tiene encargado de informarle sobre la moralidad administrativa que empleen sus correligionarios—¡valientes informes y valiente moralidad la que el señor Pérez defiende!—D. Antonio Rodríguez que con pretensiones de jefe sostiene que su intervención en los asuntos es obligada para evitar immoralidades que se cometerían en su ausencia, y algún otro.

Pero a este estado de descomposición en que se encuentra el Partido conservador idóneo, no se ha llegado sólo por la incapacidad del actual jefe, que ventajosamente hubie-

ra podido ser sustituido hace tiempo, sino también por la manera de conducirse el Sr. Canals, que en vez de haber revestido a persona prestigiosa de los atributos necesarios para que todos viesen en ella al verdadero guía, ha preferido entenderse con muchos a la vez, alimentando así, acaso inconscientemente, esperanzas cuyas consecuencias está tocando en estos instantes en que se da el caso que lo que daña a don Pascual Mollá o a D. Antonio Antón, sirve de regocijo a don José Pérez y D. Antonio Rodríguez y viceversa.

En tal estado de cosas se ha pensado dar la jefatura a Don Andrés Tarí, que no puede llegar al Partido en aquella forma que D. Alberto Ganga y D. José Pérez reservaban a D. Vicente Sansano, o sea, para que se sentase a la mesa a hacer méritos y esperar el turno, (que no llegaría nunca), de que le sirviesen el plato. Don Andrés Tarí, de entrar en el Partido, hoy desquiciado, había de ser a condición de recibir la jefatura sin limitaciones y de tener en sus manos la manzana y el cuchillo, fórmula que no aceptaría el Sr. Antón que, si ahora transige con que la Caja esté en poder del Sr. Rodríguez, es por que aun le queda el suegro en la Alcaldía, que es posición desde la que se puede hacer mucho.

Con todo lo cual se ve claramente que ese Partido, hoy desavenido y descompuesto, no está en camino de reconstituirse con un remiendo que ahondaría diferencias y que no conseguiría armonizar intereses privados de individuos y grupitos que son opuestos entre sí.

Pero hay otro punto en el cual nuestro criterio difiere del de muchos illicitanos que han creído que D. Andrés Tarí va a ser jefe de ese Partido. Nosotros creemos que todo acaba-

rá, después de muchas idas y venidas, con que a la postre se quede de jefe el que lo es actualmente D. Alberto Ganga, en quien no vemos la cultura, mundología, condiciones de hombre moderno ni ninguna de las circunstancias que posee el señor Tarí.

Fundamos esta creencia en el conocimiento que tenemos del actual jefe de los conservadores que, cuando en su partido surge un guirigay a causa de faltar una autoridad moral que inspire confianza y respeto, se vá al campo declarándose impotente y diciendo «ahí queda eso», para luego, cuando se trata de sustituirle con otra autoridad más capaz y prestigiosa, oponerse a ello por medio de todos los recursos, y nos fundamos también en la experiencia de lo que hizo D. Salvador Canals con D. Vicente Sansano, al que se buscó a raíz de las últimas elecciones provinciales, y quien, siendo bueno cuando los conservadores locales tenían agua al cuello, fué declarado innecesario cuando las elecciones pasaron y las circunstancias se habían normalizado.

¿Qué es lo que necesita, pues, el Partido conservador idóneo local? Moralidad, moralidad y moralidad. Quien acierte a imponerla purificando las prácticas administrativas que le llevaron al descrédito y respetando la opinión popular, ese habrá triunfado y con él nosotros que queremos ver honradez en las costumbres y gestión del Ayuntamiento.

¿Se logrará este resultado? Mucho lo dudamos.

J. VIVES

Guía Comercial

de esta provincia

Precio: UNA peseta.

De venta en la librería de Agulló.

Al Sr. Alcalde

I

Sr. D. Pascual Mollá:
Desicharía un favor
y es que fasa en eixe Plá
la montera al llavaor.
¿Qué li pareix? ¿U fará?

II

Si dia vosté: ¡No vulle fero!
No, señor, son obres bonas
que li agrairá el obrero.
Hay que vore el solanero
que pasen allí les dones.

III

Mire si fa allí calor
que dos o tres llavanderes
tenien que anar al for
a rostir quatre pebreres
y allí els feron ni millor.

IV

Que fasa en la carretera
un solit adoquinat....
Pero señor, la montera
també es de nesesitat.

SALVADOR FERRANDEZ

EL IDEAL

¡Ah! ¡Cómo veo claramente destacarse a la ciudad de la justicia y de la dicha! ¡Todos los habitantes trabajan personal, obligatoria, libremente! La nación ya no es mas que una sociedad de cooperación inmensa; los útiles de trabajo son de la propiedad de todos; los productos están centralizados en vastos depósitos generales. ¿Se ha efectuado tanto trabajo útil? Pues se tiene derecho a otro tanto de consumo social. La hora de trabajo es la común medida; un objeto no vale más que lo que importan las horas que costó fabricarle; no hay sino un cambio entre todos los productores, que se verifica por medio de los bonos de trabajo.

¡No más especulación, no más robos, no más tráfico abominables, no más crímenes de esos que la codicia inventa! ¡Las jóvenes, casadas por causa de

TRABAJO

SONETO

Reproducimos esta composición por dos motivos: por habérnosle pedido el público y para sustituir la palabra Pepito, que equivocadamente se estampó, por la de Paquito, que es la que se quería apareciere.

Erased un furibundo radical
que a D. Pepe (1) veneraba con fervor.
Observaba a los curas con horror,
y execraba a la gente clerical.

Como cursi valla un dineral
y aunque era un pequeño tenedor,
hería con sus *púas* a un mortal
que es y ha sido para el pobre defensor.

Anhelaba comerse un cura frito,
después de estrangularle por su mano...
Pensó luego casarse el buen Paquito;
contrajo matrimonio a lo cristiano
bautizando hace poco a su chiquito...
Resulta ser un hombre *sevillano*.

(1) Nakens.

curas y monaguillos, a los cuales había que comerse crudos. Nada era respetable, ni los republicanos, que debían hacer la revolución en plazo determinado y a fecha fija, ni siquiera los socialistas, que iban muy despacio...

¡Herrer! ¡Furer! ¡Paver!

Don Paquito era un terror.

Todo esto, ya lo hemos dicho, en teoría. En la práctica era otra cosa. Se mostraba más suave. Nunca concurrió a manifestaciones ilegales, ni estuvo procesado por sedición, ni se le vió en puesto alguno de peligro. En el año 1911, cuando se creyó que en España iba a instaurarse la República—¡qué bueno es heredar!—creó una organización republicana, efímera como todas las cosas creadas por el nuevo Dantón, ¿para ayudar a los socialistas y demás elementos interesados en la nueva forma de Gobierno? No. Para ver si podía lograr que abortase el movimiento anticaciquil ilícitano, favoreciendo así a los monárquicos que estaban en el Poder, que por cierto, en aquella época, lo hacían muy mal y que reproducían sus textos, como ahora los copian los conservadores que mandan, precisamente porque van contra los socialistas.

En las cuestiones sociales, su voz jamás se ha levantado, ni su pluma se ha esgrimido, contra los ricos y poderosos, cuyas amistades procura conservar tirándoles humildemente de la levita, ni contra los patronos, a los que servilmente trata de halagar combatiendo a los socialistas.

En las cuestiones anticlericales—su especialidad—, se casa por la iglesia, como Dios manda; acudido de previamente, contrito y humillado, a los pies del confesor con la salutación y palabras del Ángel, de *Ave María Purísima*, siguiendo con el Padre, *yo me acuso...* y bautizando cristiana y prudentemente a su chiquito, en evitación de lo que pueda ocurrir. ¡Es todo un carácter!

Escribe diciendo si los socialistas serán arrastrados; pero cuando se le reta a una controversia pública, rehúsa, modestamente, el ponerse en contacto con las masas que con traición y cobardía sahíere desde el rincón de su casa, tal vez porque no considera muy segura su físico.

Este es el hombre—¡vamos, es un decir!—que aparenta querer ir a las controversias orales, pero que las rehuye, y que, para el efecto de hacérselas llevar a cabo después de haberlas aceptado, no le mueve ni una palanca.

Hala, decidete, Paquito, y entra por uvas. Si tal seguridad tienes en lo que dices; si posees la convicción de lo que afirmas, ¿por qué renuncias a un triunfo que en el concepto público atenuaría todas las contradicciones de tu vida y tu natural e ilógica idiosincrasia?

Los patronos cuidadosos de la salud de sus operarios baldean los talleres todos los días, los mantienen abiertos por la noche y los desinfectan con frecuencia.

El terrible Don José

Nos consta que a D. José el terrible le hace el efecto de un par de banderillas el que le recordemos que como político y administrador del pueblo en concepto de Cajero (que ya no volverá a ser) retuvo, indebidamente, en su poder, una cantidad que, por haberle tomado demasiado cariño, se negaba a devolver, sin que se consiguiera la seltase hasta que intervinieron los Tribunales de justicia y con papel de oficio que actuó a estilo de badilla que golpea los nudillos de los dedos, le forzaron a abrir la garra.

Pero tenga en cuenta el famoso excajero que aunque nosotros nos callásemos este hecho que todos los illicitanos conocen, no por ello iban sus correligionarios a conculderle el cargo otra vez, porque con una sola quedaren sobradamente escamados y enterados de que a D. José hay que ponerlo tan lejos de las cajas de caudales como a las zorras de los gallineros.

De los escarmentados salen los avisados, D. José. Nada de Cajas. A V. un sueldecito mensual, arrancado del pueblo, y ¡a vivir! diciendo que lo blanco es negro y lo negro blanco y que su jefe, que una buena parte del Partido conservador no le quiere, posee tantos y cuantos amigos entre los socialistas. ¡Pero qué cosas tiene este hombre terrible! ¡Verdaderamente habrá perdido la cabeza, como afirman sus propios correligionarios, que le rechazan seis de cada diez trabajos periodísticos que presenta y que se han visto obligados a buscarle sustituto en la dirección del semanario, es decir, que en cierto modo, y para las funciones directivas de *la lealtad*, lo han retirado al corral?

Mas aunque así sea, nosotros no pedemos perderlo de vista, ni dejar de vigilarlo: 1.º, porque las tres pesetas diarias que percibe sin nómina, son del pueblo y en parte nos pertenecen a nosotros que integramos el pueblo; 2.º, porque va al Arrabal (de esto ya nos ocuparemos con mayor detenimiento), comisionado por un viejo al que él llama asmático, buscando un candidato que con carácter de Concejal socialista combata las organizaciones obreras y ayude a un jefe de quien D. José, en las mesitas del café, dice no tiene condiciones de mando porque se halla entregado a los Pentos; 3.º porque es conveniente, incluso para el propio

su dote; los padres ancianos, estrangulados por causa de su herencia; los transeúntes, asesinados por causa de su bolsa!... ¡No más clases hostiles, patrones y obreros, proletarios y burgueses, y, por tanto, no más leyes restrictivas, Tribunales y fuerza armada, protegiendo el inicuo acaparamiento de los unos contra el hambre rabiosa de los otros! ¡No más esozos de ningún género, y, por lo mismo, no más propietarios sostenidos por el alquiler, ni rentistas sostenidos por el azar! ¡No más lujo, en fin, no más miseria!...

¡Ah! ¿No es la equidad ideal, la su prema sabiduría, que no haya privilegios ni miserables, que cada uno consiga por su propio esfuerzo la felicidad, el término medio de la felicidad humana?

EMILIO ZOLA

TIPOS

Paco G. Miao

Vedlo. ¿A qué raza se asemeja este ejemplar? No lo sabemos. Su mirada aviosa; su cuerpecito consumido, extenuado, denotan más parentesco con el mequetrefe que con el hombre. La Naturaleza ha revelado en este enclenque organismo todas las cualidades de un alma empequeñecida por el afán de notoriedad, dominada por el odio, sólo le grande para la envidia. Si su fuerza física fuese la de un Sansón, o su poder social el de un semirrey, los hombres correríamos peligro. En su cuerpo se alberga el espíritu de un tirano y de un farsante.

Viste el ropaje de las galas democráticas. De palabra—¡sólo de palabra!—es tan avanzado que se pierde de vista. Una especie de «tio Moro» de *Los Aparecidos*, que quiere ir solo a casar el ánima en pena, porque yende solo... no va. En política mira tan lejos, que no se conforma con ser republicano a secas: es republicano radical. En religión, que es su fuerte, lo combate todo, le niega todo. ¡Poco que se ha reído él, en sus crónicas publicadas en «¡Ande el Movimiento!» y otros periódicos locales, de las sericitas que salen en las procesiones y de las mujeres ancianas que acuden a la iglesia! Lo que nuestro Robespierre decía: ¡pobres gentes obscurantistas! El era más radical. Sus ídoles, a los que rendía veneración, Nakens, Blasco Ibañez, el excuro Ferrándiz. El mundo estaba mal por el clericalismo, que todo le invadía. Las cosas no marchaban bien porque existían frailes,

TRABAJO

Banco de Cartagena

Capital: 10.000.000

Reserva: 1.600.000

CASA CENTRAL: MADRID

SUCURSALES

Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cadiz, Melilla, Lorca, La Unión, Aguilas, Orihuela, Cieza, Mazarrón, Caravaca, Bellín, Elche, Yecla y Totana.

Realiza toda clase de operaciones bancarias

SUCURSAL DE ELCHE

Horas de Caja de 9 a 13

entre et es muebles, una mesa antigua de bastante valor, una estufa, un sillón de nogal y un entarimado, cuyos objetos no existen ahora en el referido Juzgado municipal. Y como indudablemente habrán desaparecido al verificarse el traslado del Juzgado desde la calle de Canalejas a las Casas Consistoriales donde actualmente se encuentra, interesa que por quien correspondá se averigüe el paradero de dichos objetos y sean reintegrados a su sitio.

Reglamento (14)

Higiene Municipal

para la Ciudad de Elche

Año 1916

Art. 15.—ESPECTACULOS Y LOCALES DE REUNION

Los locales para espectáculos públicos y de reunión deben ser espaciosos y con buenos medios de ventilación por medio de ventanas y ventiladores.

Los pisos deben limpiarse diariamente con serrín humedecido con agua sublimada.

En estos locales, deberá haber profusión de escupidoras conteniendo sustancias desinfectantes y poniendo anuncios prohibiendo el escupir en el suelo.

Los retretes como se indica en el artículo 9 y los urinarios con agua corriente.

La iluminación será eléctrica instalada con ciertos circuitos y demás medios de protección.

Todo local destinado a espectáculos públicos, tendrá nombrado su médico e instalado un botiquín de urgencia.

La temperatura de las salas de espectáculos no debe pasar de 25.º en la parte alta del local.

Art. 16.—MATADERO

Queda prohibido el sacrificio de reses para el consumo público fuera del matadero.

El matadero tendrá para su dirección y reconocimiento de las reses y carnes un veterinario subvencionado por el Municipio.

Queda prohibido el consumo de carnes flacas, de animales que nacieron muertos y de los muertos por accidentes o enfermedades.

Las carnes de toros sacrificados en lidia, se venderán colocando un anuncio que así lo exprese R. O. 12 Junio 1916.

Se considerarán como carnes infecciosas las procedentes de animales que hayan sido sacrificados padeciendo las enfermedades siguientes:—Carbunco, rabia, tuberculosis generalizada, infección purulenta confirmada y todas aquellas que puedan producir una infección a quien las consuma.

Podrán consumirse las carnes de animales enfermos de enfermedades localizadas y que no hayan invadido el organismo en general inutilizando aquella parte aunque se trate de tuberculosis.

Las carnes desechadas deberán quemarse o enterrarse.

Fuera del matadero no podrán sacrificarse más reses que las destinadas al consumo de su dueño.

Queda prohibida la recría de animales para consumo de carnes de ninguna clase en basureros o cualquier otro sitio en que se depositen restos animales a no ser que se hayan sometido a esterilización.

Prohibido el uso de sustancias químicas para la conservación de carnes pudiendo emplear cámaras frigoríficas tanto en el matadero como en el mercado.

Dos pesas y dos medidas

El domingo último y para saludar a su jefe el exministro Sr. Frances Rodríguez, fué a Alicante un grupo de liberales illicitanos compuesto de unos 400 hombres, que atravesó por las principales calles de la capital, sin que las autoridades ni sus agentes, que lo observaron, molestasen en lo más mínimo a los del grupo, a pesar de hallarse suspendidas las garantías constitucionales.

No pedimos coerción para nadie, ni vemos mal se respetara a los que ejercitaban un derecho, pero ¿por qué las autoridades alicantinas han disuelto otras veces a un centenar de socialistas que en época normal se han reunido en la capital de la provincia para fines idénticos a los del caso de que ahora se trata?

Esto es lo que demuestra la existencia, que vituperamos, de dos pesas y dos medidas.

ULTIMA HORA

Telegramas Urgentes
Torre de Babel, mes de Agosto,

año de la Confusión

Reunídose personal idóneo en sesión secreta para acordar protesta contra lo que ellos llaman ingerencia andresista en Partido conservador, que no necesita más gente ahora, en que sólo hay que repartir botín.

La gente la necesitan en los apuros, tales como los de visperas de elecciones; pero para esos casos no le faltará algún cándido Vicente de que echar mano, para triunfo de pillos e inútiles.

La pretesta se cursará el día 13 y espérase que a pesar de lo aciago del número, producirá efecto

A CANALS

¡Aquí es!

Ahon deuen sempre de vindre
casi tots els costurers;
cempre estopa a totes heres
y dene al canto el dinés;
a 60 sentims lliura
pou dumen en voler;
vixe P. asa de Joaquín
Cesta, número 2.—OLIVER.

Fig. J. Agullé Sánchez.—ELCHE

José, demostrarle que esta vez ha equivocado si pensaba emprender una campaña como la que inició y sostuvo en la huelga del año 1908 contra los obreros illicitanos general y particularmente contra los alpargateros a quienes insultó y calumnió por hacerse grato a los que podían favorecerle con sus pesetas, y 4.º porque es obra de la autoridad pública atajarles el pase a los frescos y desahogados que nos consideran a todos con apetites de mejor infiel.

Y como son muchas las cosas que tenemos, que decir acerca de estas materias y poco el espacio de que disponemos en este número, ponemos hoy punto final, para continuar en la semana próxima, con la consideración que exponemos a los illicitanos todos sin excepción, para que una vez más y mejor reparen en la madera de este árbol que le mismo explotó el antiguo francmasón, que la 16 cañilla: la república más rabiosa, que el alfonsismo más conserva.

He aquí la consideración.
El Sr. Andrés Tarí Sánchez es persona digna como la considera uno, toda la conducta periodística de ese terrible D. José, mantenida durante largos años que alcancen a toda la vida de un hombre viejo, ha sido una indignidad; si, lo que no creemos, el Sr. Tarí era heredero de aquella campaña que contra él hizo D. José diciendo, injusta e indignamente, entre otras cosas, que sus hijos se avergonzarían de tener tal padre y que le maldecirían, entonces el terrible arrojero no ha debido pisar los portales de la casa de D. Andrés. Pues bien; júzguese ahora del honor de ese hombre que ya no volverá a ser arrojero: hace unos días, apenas oíó que el Sr. Tarí pedía ser pronto el jefe del Partido conservador, allá se fué a visitarle en su propia casa, como si nada hubiera pasado, para ver de conservar el momie de las tres pesetas diarias que ahora le dan, cosa en que se equivoca por que todos los jefes de partido mesonamáticos e inútiles.

El hombre que tales cosas hace por tres pesetas, está juzgado.

A la Justicia prender

Los muebles de los Juzgados de Instrucción y municipal pertenecen al Ayuntamiento.

Cuando el Juzgado municipal estaba instalado en la calle de Canalejas, existían en sus oficinas,

ANUNCIOS

LA CATALANA

Gran tintorería, quita manchas y limpieza de toda clase de prendas, montada con los últimos adelantos, de

JUAN CEVA

Especialidad en limpieza en seco de toda prenda quedando como nuevo, limpiándose los frajes en nueve horas.

Se tintan toda clase de colores empleando los mejores tintos antiguos.

Se tintan lutes al día, empleando el negro carbón.

Las repas negras se tintan en diferentes colores.

Esta casa responde de todas los trabajos.—Economía y camero.

DESPACHO: Plaza Mayor, 16.—ELCHE



Gran Sastrería

DE

JOSE B. MARTINEZ

Perfección en el corte

Prontitud — Economía

— Elegancia

MAYOR, 11.—1.º

(Chic Parisien.)

— Alicante —



"Café Tupinamba"

Plaza de Abastos, 8

El dueño de este establecimiento económico no ha reparado en gasto alguno para presentar al público un buen café al insignificante precio de CINCO CENTIMOS.

Café con gotas 5 céntimos

Café con leche 5 céntimos



"EL MEDICO DE LOS POBRES"

OBRA HUMANITARIA

El eminente médico parisién, Doctor Beauvillard, autor del valioso libro titulado *El Médico de los Pobres*, de cuya obra van ya editadas 35 ediciones de 500.000 ejemplares, ha hecho una nueva tirada en lengua española.

¿Qué se pretendió con la publicación de este libro?

Favorecer a las clases necesitadas, dándoles infinidad de consejos encaminados a conservar su salud y aun a curar sus enfermedades, sin necesidad de recurrir a los médicos, por el sencillo procedimiento de la higiene y el empleo de las hierbas, que tanto usaron nuestros antepasados.

El Médico de los Pobres contiene una porción de grabados de plantas al natural; da a conocer sus propiedades y describe las enfermedades que con cada una de ellas se pueden curar, si se siguen los consejos del Doctor Beauvillard.

Contiene asimismo varios grabados de las setas venenosas y de las que no lo son; enseña los procedimientos que pueden emplearse fácilmente para conocer las adulteraciones que llevan muchos de los géneros alimenticios perjudiciales para la salud; lleva otras muchas curiosidades de gran interés; y en una palabra: *El Médico de los Pobres* contiene DOS MIL RECETAS útiles, capaces de dar la salud y hacer ahorrar dinero.

Quien adquiera un ejemplar de esta obra lo conservará siempre.

Que al Doctor Beauvillard no le ha guiado otro fin al editar este libro que el deseo de hacer un bien a la humanidad, nos lo dice el hecho de que a quien adquiera un ejemplar de la obra citada se le regala un bote que le dá derecho a poder hacer cuando se sienta enfermo o quiera, personalmente o por correspondencia, una consulta GRATIS (que vale más que el coste del libro) al Gabinete Clínico que el referido Doctor Beauvillard tiene montado en la calle Lyon de París.

El precio del libro, que en Francia es de 3'50 francos, en España es solamente de 2'50 pesetas, franco de porte.

A los libreros y corresponsales de este periódico, descuentos convencionales.

Los pedidos, acompañados de su importe en letras, giros o sellos de correo, háganse al representante en este país, don A. MARTINEZ TORREGROSA, Cienfuegos, 8, Alicante.

JOSE VIVES VIVES REPRESENTANTE

de Casas editoriales: Obras de Medicina, Farmacia, Veterinaria, Legislación, Filosofía Sociología, Ciencias, Artes, Literatura, Pedagogía, Historia, Contabilidad, Diccionarios, etc., etc.

Ventas al contado y a plazos

ELCHE

¡Atención!

Se compra estopa de cáñamo a 60 céntimos libra.

Mayor Llano, 14.

¡Que baratura!

Con objeto de liquidar los géneros de mi establecimiento, he decidido beneficiar a tan respetable público sirviéndole a precio de fábrica: Sombreros, gorras, camisas, cuellos, corbatas para caballero y niños.

Comprad barato. No equivoquense.

"LA MEXICANA"

Castelar, 21.—Elche

¡Zapateros!

Tinta negra a 80 cents. litro

Salvador Peral

Calle Olivereta

TRABAJO

Organo de la Agrupación y Juventud Socialista y de las Sociedades Obreras.—ELCHE

